



## ŠKOLSKI KURIKULUM UČENIČKE ZADRUGE „CELESTINA“ Srednje škole Donji Miholjac

### **CILJ:**

- Pružiti učenicima prilike za kreativno učenje i stvaranje
- Omogućiti učenicima razvoj sklonosti, interesa i sposobnosti
- Usaditi im osjećaj odgovornosti i samopouzdanja

### **ZADACI I NAMJENA:**

- Poticati kod učenika kreiranje ideja te pretvaranje tih ideja u uratke i proizvode
- Poticati duh poduzetništva
- Poticati timski rad - omogućiti svakom pojedinom učeniku da doprinese timu te da u njemu svi imaju ravnopravne uloge
- Razvijati pozitivne osobine kod učenika ( inovativnost, marljivost, spremnost na preuzimanje rizika, svijest o ekološkom načinu poljoprivredne proizvodnje i o očuvanju okoliša
- Poticati njegovanje tradicije, baštine i običaja
- Kroz aktivnosti zadruge ostvariti suradnju s lokalnom zajednicom povezivanjem sekcija učeničke zadruge sa udrugama i ustanovama naše lokalne zajednice s ciljem uključivanja učenika u način rada i stjecanje iskustava
- Sudjelovati u kulturnim i javnim djelatnostima u školi i lokalnoj zajednici
- Doprinijeti promociji škole i zanimanja koja se u školi obrazuju

### **NOSITELJI AKTIVNOSTI:**

- Učenici, nastavnici i vanjski suradnici unutar sekcija učeničke zadruge

### **SEKCIJE UČENIČKE ZADRUGE:**

- Agro sekcija
- Kreativa
- Humanitarna sekcija
- Gastro sekcija
- Tamburaška sekcija
- Strojarska sekcija

VODITELJICA ZADRUGE: Kornelija Sabolek

ZAMJENICA VODITELJICE: Karolina Dasović

TAJNICA ZADRUGE: Mirta Grozdanić-Falamić

### **PLANIRANE AKTIVNOSTI SEKCIJA:**

---

**SEKCIJA: Agro sekcija**  
**VODITELJ SEKCIJE: Dragan Kopic**

Vremenik:	Planirana aktivnost / način realizacije:		Potreban materijal:	Troškovnik:
	ŠKOLSKO OKRUŽENJE	ONLINE OKRUŽENJE		
Rujan 2020.	- izrada likera od kupine i maline, izrada prigodnih uporabnih predmeta i jesenskih aranžmana - izlagane, prodaja i sudjelovanje na jesenskom Miholjačkom sajmu - izrada jabučnog octa	- uz pomoć digitalnih alata poticati članove na istraživanje internetskih stranica i razvijanje ideja	Sastojci i ambalaža za izradu likera, cvječarski materijal za izradu aranžmana i jabuke.	600,00 kn
Listopad 2020.	- izrada proizvoda za zdravlje na bazi meda i sudjelovanje na natjecateljskoj manifestaciji „ Dani meda u Hrvatskoj “ HGK - izrada zimnice - CIKLA - izrada i prodaja prigodnih aranžmana za blagdan Svi sveti - sudjelovanje na Državnoj smotri učeničkih zadruga u kategoriji Istraživačkih radova	- upućivanje učenika na facebook stranicu Učeničko zadrugarstvo i web stranicu www.huuz.hr na poveznice za razne jednostavne kreativne radionice koje se mogu provoditi kod kuće  - online, pomoću video lekcija i linkova na youtube kanalu prikazati učenicima načine izrade prigodnih božićnih ukrasa i uporabnih predmeta	Sastojci za proizvode i cvjetni materijali	100,00 kn
Studeni 2020.	- izrada i prodaja božićnih aranžmana i prigodnih ukrasa - izrada krema, balzama za njegu kože i sapuna na prirodnoj bazi i na bazi meda		Cvječarski materijal, sastojci za izradu krema, balzama i sapuna.	300,00 kn
Prosinac 2020.	- izložba i prodaja izrađenih božićnih aranžmana, ukrasa i prigodnih predmeta u školi i gradu na manifestaciji „ Advent u gradu “		Troškovi izložbe i ambalaže proizvoda	20,00 kn
Siječanj-travanj 2021.	- sijanje i sadnja biljaka u školskom vrtu i priprema presadnica - uzgoj, berba i prodaja češnjaka, luka i salate u školskom plasteniku - izrada i prodaja uskršnjih aranžmana - priprema i izrada proizvoda za sudjelovanje na Županijskoj smotri učeničkih zadruga	- poticati učenike da u okruženju svojih domova, za svoje ukućane izrađuju različite uratke, te da uz pomoć društvenih mreža dijele iskustva i fotografije uradaka	Sjemenski materijal i presadnice, cvječarski materijal za aranžmane	200,00 kn
Svibanj-srpanj 2021.	- uzgoj, ubiranje, pakiranje i prodaja plodova iz školskog vrta - izrada pekmeza od voća iz školskog vrta - priprema proizvoda i sudjelovanje na gradskoj manifestaciji „ Miholjačko sijelo “		Staklenke i šećer za izradu pekmeza.	300,00 kn
Tijekom cijele godine	- briga o školskim pčelama i proizvodnja meda		Pčelarski pribor i materijal, staklenke za med.	500,00 kn
<b>OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE</b>				
Osmisliti, izraditi i uspješno plasirati na izložbama i sajmovima vlastite proizvode i uporabne predmete. Animirati sve članove sekcije za rad u zadrugi. Osmisliti nove projekte i proizvesti nove proizvode. Promicati školu i poljoprivredna zanimanja.				

**SEKCIJA: Kreativna**

**VODITELJICA SEKCIJE: Sandra Matković**

Vremenik:	Planirana aktivnost / način realizacije:		Potreban materijal:	Troškovnik:
	ŠKOLSKO OKRUŽENJE	ONLINE OKRUŽENJE		
Rujan 2020.	- nabava potrebnih materijala za izradu zaštitnih maski za lice - ostali prijedlozi učenika i dogovor o predmetima koji će se izrađivati		- pamučni materijali, guma	100,00 kn
Listopad 2020.	- izrada (šivanje) zaštitnih maski za lice - savladavanje tehnika izrade ukrasnih dekoracija - priprema za izradu adventskih vijenaca - upoznavanje sa radom na šivaćom mašinom	- uz pomoć digitalnih alata poticati članove na istraživanje internetskih stranica i razvijanje ideja  - upućivanje učenika na facebook stranicu Učeničko zadrugarstvo i web stranicu <a href="http://www.huuz.hr">www.huuz.hr</a> na poveznice za razne jednostavne kreativne radionice koje se mogu provoditi kod kuće	- pamučni materijali - reciklirani materijali od kuće (tekstil, papir, vrpce, dugmad) - drvene perle različitih veličina - prirodni materijali	100,00 kn
Studeni 2020.	Pripreme za Božić: -izrada božićnih vjenčića i prigodnih blagdanskih ukrasa - rad sa šivaćom mašinom	- online, pomoću video lekcija i linkova na youtube kanalu prikazati učenicima načine izrade prigodnih ukrasa i uporabnih predmeta	- vrpce od jute - ukrasne trake - različite vrste tkanina	100,00 kn
Prosinac 2020.	Sudjelovanje na sajmovima: -ADVENT U GRADU-DONJI MIHOLJAC, -prodaja izrađenih božićnih aranžmana, ukrasa i prigodnih predmeta u školi i na sajmovima		- ukrasne trake	50,00 kn
Siječanj-travanj 2021.	- izrade nakita - izrada uskršnjih ukrasa - rad na šivaćoj mašini prodaja nakita, izrađenih predmeta od recikliranih materijala, suradnja s Eko grupom		- dugmad, - tekstilni otpad, konac, - drvena pozamanterija,	100,00 kn
Svibanj-lipanj 2021.	Izrada ambalaže za proizvode zadruge (košare, torbe od tekstila)		- tekstil, - dugmad i drvena pozamanterija	50,00 kn
<b>OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE</b>				
Potaknuti kreativnost i kreativno razmišljanje kod učenika kroz osmišljavanje, izradu ukrasnih i uporabnih predmeta te poticanje poduzetničkog načina razmišljanja prilikom valorizacije i plasiranja tih proizvoda na tržište kroz izložbe i sajmove. Poticati učenike u osmišljavanju novih projekata i novih proizvoda sukladno njihovim interesima u kreativnom stvaranju.				

**SEKCIJA: Humanitarna sekcija**

**VODITELJICA SEKCIJE: Tonka Šapina**

Vremenik:	Planirana aktivnost / način realizacije:		Potreban materijal:	Troškovnik:
	ŠKOLSKO OKRUŽENJE	ONLINE OKRUŽENJE		
Rujan 2020.	Predstavljanje Humanitarne sekcije prvim razredima na satu SRZ-a. 1OG, 1KOM, 1CNC/SB 1AG, 1PR  PRIJAVA ZA UNICEFOV PROGRAM	- upućivanje učenika na facebook stranicu Učeničko zadrugarstvo i web stranicu www.huuz.hr na poveznice za razne jednostavne kreativne radionice koje se mogu provoditi kod kuće	Pripremiti pptx o radu sekcije prošle školske godine, te izložiti plan za ovu školsku godinu.  Obavijestiti kolege o Unicefovom programu za ovu školsku godinu	Kopiranje materijala unutar škole.
Listopad – studeni 2020.	Pečenje i prodaja palačinki za UNICEFOV PROJEKT  Po dva dana za svaki mjesec.		Brašno, jaja , pekmez, nutela.	70 kn x 4 = 280 kn Za materijal
Prosinac 2020.	Obilježavanje dana UNICEFA 11.12. 2018. Kroz cijeli tjedan 10.12. – 14.12. 2018.  Pečenje palačinki za BOŽIĆNI SAJAM DONJI MIHOLJAC.  Priprema i provedba istraživačkog rada za sudjelovanje na Državnoj smotri učeničkih zadruga		TOMBOLA koju rade učenici od svojih rabljenih stvari. Pripremiti koverta i timove učenika koji će prodavati u školi.  Smjesa za palačinke	Koverta raznih veličina. 50 kn  100 kn
Ožujak - travanj 2021.	MARIJINI OBROCI		Pripremiti šalice za akciju Šalicama protiv gladi. Pečenje palačinki 4 dana u dva mjeseca	0 kn 280 kn
Tijekom cijele godine	PROJEKT - "Plastičnim čepovima do skupih lijekova" u suradnji sa Policijskom upravom Donji Miholjac		Kutije za prikupljanje, odvoz čepova.	0 kn
Tijekom cijele godine	PROJEKT - „Briga o okolišu za bolje sutra“ Grad Donji Miholjac		Dobrotvorni rad i edukacija na nivou srednje škole.	

**OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE**

Očekuje se uplata na UNICEFOV račun oko 1500 kn za potrebe Škola u Aziji i Africi.  
Očekuje se prikupljanje čepova za pomoć Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske (UOLL).  
Očekuje se uplata oko 1500 kn za Marijine obroke i pomoć djeci koji nemaju prehranu za vrijeme školovanja.  
Kroz humanitarne akcije poticati djecu na zahvalnost što se mogu školovati.  
Iskazati brigu za okoliš u kojem živimo.  
Po potrebi uključiti se i u druge humanitarne akcije koje budu tijekom školske godine.

**SEKCIJA: Gastro sekcija**

**VODITELJICA SEKCIJE: Goranka Lengyel-Komušanac**

Vremenik:	Planirana aktivnost / način realizacije:		Potreban materijal:	Troškovnik:
	ŠKOLSKO OKRUŽENJE	ONLINE OKRUŽENJE		
Rujan - listopad 2020.	- prikupljanje i izrada recepata za slatki suvenir naše škole - osmišljavanje oblika i izgleda slatkog suvenira - odabir i izrada ambalaže za slatki suvenir škole	- kroz ponuđene mrežne kanale poticati članove na istraživanje i osmišljavanje slatkog suvenira škole	Materijal za izradu slatkog suvenira i materijal za izradu ambalaže.	50,00 kn
Studeni - prosinac 2020.	- obilježavanje „ Dana kućica medenjaka “ i izrada slatkih kućica medenjaka - izrada božićnih čokoladnih pralina - sudjelovanje na božićnom sajmu „ Advent u gradu “	- kroz online nastavu pomoću video lekcija prikazati učenicima recepture i načine izrade medenjaka - potaknuti ih da izrađuju medenjake u okruženju svojih domova, te da uz pomoć društvenih mreža dijele iskustva i fotografije uradaka	Materijal za izradu medenjaka i materijal za izradu pralina.	100,00 kn
Siječanj-travanj 2021.	- priprema i obilježavanje Valentinova – izrada, izlaganje i prodaja slastica prigodnih za Valentinovo - sudjelovanje u pripremi i izradi proizvoda za Županijsku smotru učeničkih zadruga	- online, pomoću video lekcija prikazati učenicima načine izrade čokoladnih pralina - potaknuti ih da istražuju recepture na internetu te u okruženju svojih domova, za svoje ukućane izrađuju čokoladne praline, te da uz pomoć društvenih mreža dijele iskustva i fotografije uradaka	Materijal za izradu valentinovskih slastica	100,00 kn
Svibanj-srpanj 2021.	- sudjelovanje u ubiranju plodova voća u školskom vrtu - izrada pekmeza i voćnih likera - priprema proizvoda i sudjelovanje na gradskoj manifestaciji „ Miholjačko sijelo “		Staklenke i šećer za izradu pekmeza.	300,00 kn
Tijekom cijele godine	- sekcija će svojom aktivnošću pratiti rad učeničke zadruge prema potrebi kroz različita događanja		Pčelarski pribor i materijal, staklenke za med.	500,00 kn
<b>OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE</b>				
Osmisliti, izraditi i uspješno plasirati na izložbama i sajmovima vlastite proizvode i uporabne predmete. Animirati sve članove sekcije za rad u zadrugi. Osmisliti nove projekte i proizvesti nove proizvode. Promicati školu i zanimanja koja obrazujemo.				

**SEKCIJA: Tamburaška sekcija**  
**VODITELJ SEKCIJE: Zvonimir Falamić**

Vremenik:	Planirana aktivnost / način realizacije:		Potreban materijal:	Troškovnik:
	ŠKOLSKO OKRUŽENJE	ONLINE OKRUŽENJE		
Rujan - listopad 2020.	- uvođenje novih članova u tamburaški orkestar, upoznavanje sa školskim instrumentima - reparacija školskih tambura	- poticanje učenika na istraživanje skladbi na internetu, na vježbanje sviranja tambure kod kuće		1.000,00 kn
Studen - prosinac 2020.	- priprema i uvježbavanje božićnih skladbi - sudjelovanje tamburaškim nastupima na božićnim manifestacijama			
Siječanj - srpanj 2021.	- uvježbavanje novih skladbi za različite prigode - sudjelovanje tamburaškim nastupima na školskim priredbama te priredbama i manifestacijama lokalne zajednice			
<b>OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE</b>				
Uspješno uvježbati sve zainteresirane članove, te realizirati uspješne nastupe na zadovoljstvo svih članova i ostalih slušatelja. Promicati školu i učeničku zadrugu naše škole.				

**SEKCIJA: Strojarska sekcija**  
**VODITELJ SEKCIJE: Ivan Zetović**

Vremenik:	Planirana aktivnost / način realizacije:		Potreban materijal:	Troškovnik:
	ŠKOLSKO OKRUŽENJE	ONLINE OKRUŽENJE		
Rujan - listopad 2020.	- izrada drvenih žlica za med	- upućivanje učenika na facebook stranicu Učeničko zadrugarstvo i web stranicu <a href="http://www.huuz.hr">www.huuz.hr</a> na poveznice za razne jednostavne kreativne radionice koje se mogu provoditi kod kuće	- drveni materijal	100,00 kn
Studen - prosinac 2020.	- izrada metalnih koktel stolova za domjenke - sudjelovanje u pripremi i provedbi gradske manifestacije Advent u gradu		- metalni profili, elektrode, boja	1.000,00 kn
Siječanj - srpanj 2021.	- izrada alata za potrebe učeničke zadruge		- materijal za izradu alata	400,00 kn
Tijekom cijele godine	- sudjelovanje u pripremi i provedbi školskih priredbi i manifestacija			
<b>OČEKIVANI REZULTATI RADA SEKCIJE</b>				
Osmisliti, izraditi i uspješno plasirati na izložbama i sajmovima vlastite uporabne predmete. Animirati sve članove sekcije za rad u zadrugi. Promicati školu i strojarska zanimanja.				

**NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA:**

- Evaluacijom pratiti i procijeniti uspješnost rada učeničke zadruge i napredovanje učenika u razvoju njihovih vještina i sposobnosti
  - Rezultate evaluacije koristiti kao poticaj trajnog učenja i primjenu stečenih znanja i vještina u novim situacijama.
  - Kroz evidentirane podatke, procijeniti financijska sredstva ostvarena prodajom zadrugnih proizvoda i učeničkih radova
  - Rezultate koristiti u cilju povećanja interesa i motivacije učenika za aktivno sudjelovanje u radu zadruge i daljnje poticanje razvoja učeničke zadruge
  - Učenike primjereno i poticajno nagraditi za uspješne rezultate i zalaganje
-